D (4” ) TERTUN el 20.70.

10. Naleznéte w-limitni mnoziny pro systém

=y —a" (2" 4 29° — 10),
y = —a® — 3y° (2" + 2% — 10).

Ndvod: V = (z* + 2y* — 10)2.
11. Ukazte, ze pocatek je globalné asymptoticky stabilni pro systém
= —y — 27, y = 2°.
Ndvod: V = x™ + y™ pro vhodnd sudd m, n.
13. Prechodem k polarnim souradnicim vysetfete existenci periodickych
reseni pro systém

¥ =ax —y+ vy’

Yy =z +ay+y°

v zavislosti na parametru a € R.

15. Necht xy je staciondrni bod rovnice 2’ = f(x), necht A = V f(xo)
ma vSechna vlastni ¢isla s kladnou realnou ¢asti. Potom xg neni v w-limitni
mnoziné zadného bodu (vyjma xg).

17. Ukazte, ze systém

' = —y+ (1 -2 — 2%,
y' =x+y(l-22" -y

ma periodické reSeni.



